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 Епидемиолог Предраг Кон изјавио је да је отварање башти угоститељских објеката
"реалан захтев у некој перспективи" када, како је рекао, активност вируса почне да
пада.

  Наводећи да су ти објекти, првенствено кафићи и ресторани, „главна места
непоштовања мера“, Кон је казао да ће с обзиром на најаву топлијег времена, питање
отварања башти сигурно бити стављено на дневни ред седница Кризног штаба за
сузбијање епидемије.   

„Није истина да у кафићима не може да се спроведе поштовање мера, да се носе маске
чак и кад се пије кафа. Ако хоћете да спроведете то, итекако можете, али проблем
настаје што се све одједном претера. Ми смо врло способни да избегнемо разне
забране“, рекао је Кон за телевизију Пинк.
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Говорећи о отварању осталих објеката, попут фризерских салона и теретана после само
пет дана затварања, Кон је рекао да то „заиста“ није довољно да би се зауставила
циркулација вируса, али и додао да је у питању „економски диктат“, што, како је рекао,
може лично да разуме.

  

„То свакако отежава спречавање контаката кад отворите могућности малопродаје, али и
ту постоји услов од девет квадрата по особи. Ако би се поштовале ове мере, а већ смо
раније утврдили да се не поштују, могли бисмо у овој ситуацији да обезбедимо
стабилизацију активности вируса“, казао је члан Кризног штаба за сузбијање епидемије.

  

Додао је да друштво треба да нађе начин да помогне сектору угоститељства, али и
поновио да је најугроженији здравствени систем који је, по његовим речима, на ивици
опстанка.

  

„И за ово што је пуштено да ради, здравствени радници кажу да је циркус“, рекао је Кон,
али и додао да се код већине грађана види да постоји солидарност са здравственим
радницима.

  

„Погрешно је да се људима који говоре против вакцинације даје медијски простор“

  

Говорећи о вакцинацији, Кон је рекао да му се не свиђа што медији дају простора за
разговоре да вакцина против коронавируса није потребна.

  

„Мислим да је погрешно да се људима који деценијама говоре против сваке вакцине даје
медијски простор. Имате између један и два одсто грађана који никад неће примити
вакцину, они су у то дубоко убеђени као најортодокснији верници“, казао је епидемиолог
и одбацио као „доказано неистине“ наводе да постоје мањинске групе попут вегана, које
не оболевају од коронавируса.

  

Најавио је и да ће на сутрашњој седници Кризног штаба бити речи и о томе како ће се
настава одвијати у наредном периоду.
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„Још увек се процењује да је за најмлађе основце мањи ризик, али свако дете које има
било какве респираторне проблеме не би требало да буде у школи“, казао је
епидемиолог.

  

Упитан за недавни скуп испред споменика Стефану Немањи у центру Београда, на коме
је више десетина грађана играло коло без маски и поштовања дистанце, Кон је рекао да
то не доживљава трагично као неке његове колеге.

  

„То је очигледна потреба за животом, али је страшно увредљиво за здравствене раднике
у ковид центрима“, казао је епидемиолог.

  

(Бета)
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